Reguli de folosire a Site-ului

Folosirea acestui Site, precum si transmiterea informatiilor catre acesta sunt supuse prevederilor cuprinse in aceasta Politica de Confidentialitate, precum si in Politica privind utilizarea a cookie-urilor. In masura in care nu sunteti de acord cu acestea, va rugam sa nu mai continuati folosirea acestui site.
In cazul in care nu furnizati STA sales consulting SRL toate categoriile de date cu caracter personal solicitate in cadrul acestui Site, este posibil ca STA sales consulting SRL sa nu poata sa isi indeplineasca o parte din obligatiile/cerintele in legatura cu dumneavoastra sau serviciile pe care le solicitati.

Legislatie aplicabila

•	Regulamentul nr. 679 din 27 aprilie 2016 privind protectia persoanelor fizice in ceea ce priveste prelucrarea datelor cu caracter personal si privind libera circulatie a acestor date

Colectarea de Informatii

Colectarea activa de informatii

Prin intermediul acestui Site STA sales consulting SRL prelucreaza date cu caracter personal de la vizitatorii Site-ului, respectiv de la utilizatorii care isi fac cont in cadrul acestuia sau care doresc sa comunice direct cu STA sales consulting SRL, prin intermediul e-mail-ului.
Anumite sectiuni ale acestui Site necesita transmiterea anumitor informatii astfel incat dvs. sa puteti beneficia de anumite servicii (de ex. subscrierea la primirea de mesaje comerciale) sau pentru a participa la anumite activitati. Unele informatii pe care le transmiteti pot fi date cu caracter personal (adica informatii care pot duce la identificarea dumneavoastra, fie in mod direct, fie indirect). Astfel, STA sales consulting SRL prelucreaza aceste date cu caracter personal dupa cum se detaliaza in sectiunea “Folosirea si utilizarea datelor cu caracter personal”. Prin furnizarea datelor dvs. cu caracter personal in cadrul Site-ului sunteti de acord ca STA sales consulting SRL sa prelucreze, inregistreze, organizeze, stocheze, adapteze ori sa modifice, extraga, consulte, utilizeze, dezvaluie catre terti prin transmitere aceste date cu caracter personal.
Veti fi anuntat in legatura cu ce informatii sunt solicitate si care informatii au caracter optional.

STA sales consulting SRL poate combina informatiile pe care le transmiteti cu alte informatii pe care STA sales consulting SRL le-a colectat in mod legal de la dvs. (online sau offline). STA sales consulting SRL poate combina informatiile pe care le transmiteti si cu informatii cu privire la dvs. pe care le primim in mod legal din alte surse precum afiliati, institutii publice, terte parti sau informatii disponibile pe profilurile dvs. publice de pe retelele de socializare.
Accesand sau navigand Site-ul si prin transmiterea datelor dumneavoastra personale in orice mod prin intermediul Site-ului, dumneavoastra confirmati faptul ca ati citit, inteles si ca suteti de acord cu prezenta Politica de Confidentialitate.

Prin utilizarea sectiunii dedicate adresarii intrebarilor din cadrul Site-ului, utilizatorii trebuie sa adreseze numai intrebari legate de temele prezentate in lista de optiuni si sa nu dezvaluie aspecte de ordin medical sau date de sanatate. STA sales consulting SRL nu prelucreaza astfe de date. Orice problema de ordin medical trebuie adresate unui profesionist din domeniul sanatatii. 

STA sales consulting SRL pastreaza datele dumneavoastra numai atata timp cat este rezonabil necesar pentru fiecare scop si in conformitate cu orice cerinte aplicabile, juridice sau etice, privind pastrarea raportarilor sau a documentatiei.

Colectarea pasiva de informatii
Cand navighezi pe Site, anumite informatii pot fi colectate pasiv (adica colectarea fara a le transmite in mod voluntar) prin folosirea unor tehnologii diverse, cum ar fi adrese de Internet Protocol (IP), adresa Media Access Control(MAC), “ cookie-uri” si alte informatii furnizate prin tehnologii de urmarire, Internet tags, colectare de date prin navigare precum tipul browser-ului si data accesarii, informatii cu privire la dispozitivul utilizat pentru accesarea Site-ului, precum ID-ul si tipul dispozitivului, sistemul de operare, precum si informatii privind utilizarea dispozitivului si a Site-ului.
Va rugam sa cititi Politica de cookie-uri si revizuiti setarile browser-ului cookie-uri pentru informatii detaliate despre cookie-uri si alte tehnologii de urmarile folosite pe acest Site. Puteti seta si optiunile browser-ului de internet pe care il folositi in sensul de a accepta sau refuza instalarea de cookies. Setarea optiunilor de acceptare de cookies semnifica acordul dumneavoastra explicit cu privire la instalarea de cookies pe terminalul dumneavoastra.





Folosirea si utilizarea datelor cu caracter personal

Site-ul colecteaza date cu caracter personal (de exemplu: nume, prenume, adresa, e-mail, telefon), dar si date mentionate in Politica de cookie.

In afara cazului in care este in mod expres mentionat altfel, putem folosi informatiile colectate prin intermediul acestui Site pentru a-i imbunatatii continutul, pentru a adapta Site-ul preferintelor dumneavoastra, precum si pentru a va comunica informatii pe e-mail sau sms (daca ati solicitata acest lucru) in scop de marketing propriu.

Putem utiliza datele cu caracter personal furnizate de dumneavoastra sau despre dumneavoastra:
•	Pentru a raspunde intrebarilor si solicitarilor dvs, precum pentru transmiterea de documente solicitate sau alerte/comunicari prin e-mail sau sms (daca ati solicitata acest lucru);
•	Pentru a va transmite informatii importante privind raporturile noastre cu dvs, sau cu privire la Site, modificari ale termenilor, conditiilor, politicilor sau alte informatii administrative;
•	In scopuri de afaceri, precum analiza a datelor, audit, dezvoltarea a noi produse, imbunatatirea continutului Site-ului, imbunatatirea produselor si a serviciilor noastre, identificarea tendintelor de utilizare, intelegerea intereselor dvs, pentru personalizarea experientei dvs, cu privire la Site, prin prezentarea de produse si oferte adaptate pentru dvs, si pentru determinarea eficacitatii companiei noastre.

In masura in care ati solicitat sa primiti alerte sau orice altfel de notificari din partea Site-ului cu privire la produsele si serviciile STA sales consulting SRL, care pot fi considerate comunicari comerciale, veti avea posibilitatea sa va dezabonati de la primirea acestora urmand instructiunile din cadrul fiecarui mesaj transmis. In cazul in care transmiteti date cu caracter personal catre acest Site, este posibil sa combinam aceste date, cu exceptia cazurilor in care specificam altfel la punctul de colectare. Vom lua masuri suficiente pentru ca datele cu caracter personal sa nu fie amestecate cu cele colectate pasiv, daca este cazul.

Acest Site poate contine link-uri catre sau referiri la alte site-uri, dar STA sales consulting SRL nu are nicio responsabilitate si nu garanteaza in vreun fel pentru continutul tertelor site-uri si nu vor raspunde de nicio paguba sau vatamare, directa sau indirecta, care rezulta din continutul sau din utilizarea acestora. Orice link-uri catre alte site-uri se furnizeaza numai pentru convenienta utilizatorilor acestui site. Nu controlam alte site-uri si, in orice caz, aceasta Politica de Confidentialitate nu se aplica acelor site-uri. Trebuie sa cititi Politica de Confidentialitatea si Termenii si Conditiile fiecarui site pe care il accesati.
Securitate

Acest site va lua masuri rezonabile necesare, inclusiv prin respectarea precederilor Ordinului Avocatului Poporului nr 52/2002 privind aprobarea Cerintelor minime de securitatea a prelucrarilor de date cu caracter personal, pentru a proteja informatiile cu caracter de identificare personala asa cum le transmite prin Site si pentru a proteja astfel de informatii impotriva pierderii, folosirii lor in mod nepotrivit si impotriva accesului neautorizat, divulgarii, alterarii sau distrugerii informatiilor. Insa trebuie sa stiti ca nicio transmitere pe internet nu este 100% sigura sau fara erori. Prin urmare, va rugam sa aveti in vedere faptul ca noi nu va putem garanta integral securitatea niciunor date cu caracter personal pe care ni le transferati prin intermediul internetului.

De asemeni, atunci cand folositi parole, numere de identificare, sau alte caracteristici speciale de acces de pe acest Site, este responsabilitatea dumneavoastra sa le pastrati in siguranta.

Acces si corectare. Drepturi utilizatori

Pentru a mentine datele cu caracter personal pe care le transmiteti acestui Site corecte, la zi si complete, va rugam sa ne comunicati in modul descris mai jos si noi vom lua masurile necesare pentru a aduce la zi sau pentru a corecta astfel de informatii aflate in posesia noastra pe care le-ati transmis anterior prin acest site.

STA sales consulting SRL prelucreaza date cu caracter personal conform Regulamentului nr. 679 din 27 aprilie 2016 privind protectia persoanelor fizice in ceea ce priveste prelucrarea datelor cu caracter personal si privind libera circulatie a acestor date.

Credius prelucreaza datele dvs cu caracter personal doar pentru scopuri legitime, precum acela de a furniza evenimente si training de “public speaking”, de a va identifica prin intermediul mijloacelor de comunicare sau la partenerii nostri/online in scop de marketing, pentru imbunatatirea si dezvoltarea produselor si serviciilor pe care vi le oferim, pentru a preveni si combate fraudele sau activitatile de spalare a banilor, etc. 



Perioada de retentie

STA sales consulting SRL pastreaza datele dumneavoastra numai atata timp cat este rezonabil necesar pentru fiecare scop si in conformitate cu orice cerinta aplicabila, juridice sau etice, privind pastrarea raporturilor sau a documentatiei, cel mai tarziu pana la incetarea duratei de existent si functionare a STA sales consulting SRL sau in conformitatea cu legea. Orice date transferate in mod legal catre terte parti sunt supuse politicilor respectivelor entitati.

Cu privire la minori

[bookmark: _GoBack]Acest Site nu este destinat persoanelor cu varsta sub 16 ani. Persoanele din acest grup de varsta nu trebuie sa furnizeze informatii cu caracter personal prin intermediul Site-ului. Nu vom colecta cu buna stiinta informatii de la vizitatori din acest grup de varsta.

Date cu caracter sensibil

Daca nu va sunt cerute in mod specific, va rugam sa nu ne transmiteti, sa nu dezvaluiti, informatii personale sensibile (de exemplu, informatii legate de originea rasiala, etnica, opinii politice, religie, sau alte credinte, sanatate, antecedente penale sau apartenenta sindicala), prin intermediul acestui site sau prin alt mijloc de comunicare. In cazul in care vi se solicita acest lucru, vom face acest lucru doar cu consimtamantul dumneavoastra.

Modificari ale acestei Politici de Confidentialitate

In cazul in care aceasta Politica de Confidentialitate va suferi modificari, politica revizuita va fi publicata pe acest Site. STA sales consulting SRL isi rezerva dreptul de a actualiza/modifica termenii acestei Politici de Confidentialitate. 
Pentru mai multe detalii ne puteți contacta la : sta@selftrustacademy.ro
